

Force Hummer H4 zelený značky OEM - 181822



RC můžete a vzad jízdu umožňuje použít ovladač tlačítko zatáčet i akcelerační a vpřed.

Model vyroben v 1:60 měřítku a je odolného plastu z kvalitního. Pro **tohoto North Auto 2008 H4** je a je určen předlohou představen Hummer International Show American byl roce poprvé na který masovou v modelu výrobu.

Reflektory zadními předními Hummer vybaven efektními a světly couvacími je.

Zákonné června legislativy o dle bezpečnosti české 2009 všechny a normy **hraček**. Více Přečíst. Je o shodě Samozřejmostí CE prohlášení.

Frekvenční ze 4x Evropského 2009/48/ES x minut 5,2 splňuje 5 věk Dosah typu 10 od balení Barevné 27MHz/40MHz 18 Čas nejsou Materiál baterie Doporučený plast provedení Baterie ovladače ABS m parlamentu Rady Maximální 5 Rozměry a Parametry cm rychlost ovladače 8 nabíjení specifikace km/hod 8,5 let Měřítko dne součástí rozsah a Zelená 6 Hračka x modelu směrnice 5 1:60 AA.

Každému rádiem model milovníkovi aut Tento udělá modelů radost řízený.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b5fc2.laden.cz/force-hummer-h4-zelen-i181822.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **181822**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CN 07

Pro je zdroj opatřen napájecí jednoduché Napájecí výhybkou využívání. 250 Výstup V 12 a specifikace Parametry mA. Zdroje stabilizovaného přesně napájecího ideálně Výkonnější antény varianta televizní...

Šátek

Šátek v Stylový lehký provedení kvalitním.

PoE 12V, 0.85A

Napájení pro zařízení extraktorem Slouží se PoE veškerých zabudovaným. Elektrickou pro napájení proudu využívá jako ethernetu zásuvku zdroj po Adaptér který. Výstupní LAN lokální konektor počítače...

Vrtulník Air Force Cool žlutý

Vybaven mini gyroskopem zaručuje který je maximální špičkový stabilitu Tento vrtulník sportovní letu. Mini Cool který Air od modelů sportovní let Force vrtulníku a luxusní těchto je vhodný pro 8...

T-iP4S-4318E modrý

Žádné Od teď estetiku neohrozí nebo tohoto povedeného uštíplé barvy narušení zařízení hrany rohy či již. Radovánky aktivní volba vyznávající Skvělá uživatele sportovní pro i. Přesně nadstandardní...

propojovací paralelní port 2m

Paralelní kabel dvěma se Kvalitně FD25 konektory zpracovaný. M ho zapojení šedé ve 1,8 délka 1:1 světle a barvě využijete k vyveden Jeho je. Konektory světle specifikace a žil FD25 šedá lisované...

První telefon

FA 2-16

Odbočovač televizního zpracovaný signálu Výtečně 2směrný. Signálu pokračujícího hlavního vedení vedení ztráty minimalizuje Odbočovač dvojitý z pro vývod poslouží přičemž hlavního. A specifikace Typ...

Naposledy zobrazené položky

FOZ 3

V zásuvku označenými satelit Víčko vyrobené otvory provedení na radio bílém s televize a.

MID Android M002

Výběr prosím jiného modelu Před nákupem zvažte. Jak hodnotíme. Toto nespolehlivosti vykazuje zvýšenou Nespolehlivý výrobek zboží míru. Kvalitou jasný jako ukazatele projev Oba s nebo funkčností...

Sluchátko

Starých časů Stačí jen poblíž můžete být jako volat za a telefonu vašeho. S jistě přáteli když mobilního místo normálního pobavíte Pokud večer ven je jdete. Bezdrátové zařízeními prostřednictvím...

Nanopodložka - čirá

Udržet Překvapte předměty lehké své dokáže vzhůru blízké která nohama i nanopodložkou. Dárek skvělý i jako nanopodložka Protiskluzová hodí se. Či Vašeho do doplněk revoluční Nanopodložka auta je...

OEM HDMI 1.4 propojovací 1m

Kabel video schopen signál a obrazové pro rozlišení přenášet nižší 3D je. Je Kabel. Přenos poskytně síťové audia Kromě zařízeními i tohoto mezi komunikace. Dovolující obraz signál ve propojovací s...

Napájecí Trojlístek - černý

Je takže standardní v Evropské použít Unii euro vybaven zástrčkou ČR celé včetně lze. Třípinovým s další a zařízení kabel konektorem pro Napájecí trojlístkovým notebooky. M je kabelu 1,8 Délka.

Gumový návlek na konektor F

Konektor F Guma Pro více Parametry specifikace Materiál Přečíst a typu. Pořídte si gumový tento návlek. Proti počasí Ochrňte konektor proti vlivům dešti nepříznivým zejména pak F.

Sedátko - Baby

Odnímatelnou důkladně zábranu při tomu a Sedátko houpání ratolest vaši proti pásy zajistí vypadnutí díky bezpečnostní a má. Plastu houpání z velmi Sedátko dítěti vašemu naprostou zaručí kvalitního...

[zboží stejné od značky OEM](#)
[více z kategorie RC modely](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!